
 

 

 

Problèmes : les grands nombres 
Résous les problèmes avec l’addition ou la soustraction. 

 

 

 

 

 

 

11 000 000 de mails sont envoyés tous les jours. 

9 000 000 sont des publicités. Combien de messages 

ne sont pas des publicités ? 

En 1950, il y avait environ 2 500 000 000 de 

personnes sur Terre. Aujourd’hui, la population 

atteint les 6 900 000 000 de personnes. De combien 

de personnes la population a-t-elle augmenté entre 

1950 et aujourd’hui ? 

 

Cette année, il y a eu 500 000 tremblements de terre 

dans le monde. C’est 230 000 de plus que l’année 

précédente. Combien y a-t-il eu de tremblements de 

terre l’année dernière ? 

 

14 000 000 de mails sont envoyés tous les jours. 

12 000 000 sont des publicités. Combien de messages 

ne sont pas des publicités ? 

 

En 1950, il y avait environ 2 400 000 000 de 

personnes sur Terre. Aujourd’hui, la population 

atteint les 6 800 000 000 de personnes. De combien 

de personnes la population a-t-elle augmenté entre 

1950 et aujourd’hui ? 

Cette année, il y a eu 620 000 tremblements de terre 

dans le monde. C’est 160 000 de plus que l’année 

précédente. Combien y a-t-il eu de tremblements de 

terre l’année dernière ? 

 


